
Samo ena stranka na Romunskem. V Ro
muniji je osnoval kralj Karel novo »narodno 
stranko«, ki je pod njegovim vodstvom in ji 
morajo pripadati vsi. S tem je uveden v Ro
muniji tako zvani totalitarni ali celostni 
režim. 

Verska obnova. Razmere, ki sedaj vladajo 
na svetu, dokazujejo kakovost in vrednost 
idej, iz katerih so nastale. Vojna je ogromno 
pobijanje ljudi in uničevanje vrednot. Da pri
de človeštvo do takega stanja, je potrebna 
večletna priprava duhov. Kar posameznik ali 
narod v dejanstvu izvršuje, je že prej v svo
jem duhu storiti sklenil. Najmanjša zadeva 
človeštva je torej duhovna obnova. Nedavno 
je bila o tem predmetu razprava v Zedinjenih 
državah Severne Amerike. Postavljeno je bilo 
v javnosti to vprašanje z ozirom na mladino. 
Protestantski duhovnik Denton Gerovv v 
Washingtonu je namreč poslal nekaj stoti
nam najuglednejših osebnosti vprašanje: »Kaj 
je po vašem mnenju najbolj pereča potreba 
današnje ameriške mladine?« To vprašanje 
je tudi prejel državni predsednik Roosevelt, 
ki je tako odgovoril: »Najnujnejša je potre
ba verske obnove, ki mora pronicati v vse 
družine naroda ter v srcih vseh mož in žen 
vseh veroizpovedi okrepiti in utrditi vero v 
Boga in vdanost v njegovo voljo.« 

ro steia 
Resen opomin francoskim rojakom. Nadškof 

v Bordeauxu monsignor Feltin je nedavno, 
preden je Francija zaprosila za premirje, po
slal svojim vernikom poslanico, v kateri ugo
tavlja, da vlada v Franciji edinost v duhovno
moralnih vojnih ciljih. »Hhrati pa,« tako na' 
dalj'ije nadškof, »ostanemo eden izmed red
kih narodov, o katerih se zdi, da se za Boga 
nič ne menijo. V službenih govrih v parla
mentu in v radiu se božje ime načelno za
molčuje. Vzdržuje se še vedno javni pouk, ki 
je oropan vsake krščanske misli. Vzgajamo^ 
mladino, ki Kristusa ne pozna. Obenem učimo 
moralo, ki je brez podlage. Še vedno zavze
mamo zastarelo izključljivo stališče do naših 
redovnikov, ki jih pa priznavamo kot razšir' 
jevalce krščanske omike na vseh širinskih' 
stopnjah (v misijonskih področjih). Naj se' 
te besede ne smatrajo kot napad. Ugotavlja, 
mo samo dejstva ter vsakemu odkritemu člo( 
veku stavimo vprašanje: ali je to logično im 
dosledno ?« 

Rusija uvedla sovjetske vlade v baltšikih, 
državah. »Slov. gospodar« je že poročal, da, 
je poslala Rusija v Litvo, na Estonsko in Lei 
tonsko močne armade in zasedla omenjene* 
baltiške države. Po izvedeni mirni zasedbi soj 
bile odstavljene v vseh treh državah prejšnje 



vlade in postavljene nove, ki so nekaka pri
prava za prehod v popolen sovjetski režim. 

V ameriško vlado so vstopili tudi republi
kanci. V Zedinjenih ameriških državah je že 
dolgo na vladi demokratska stranka s pred
sednikom Rooseveltom. Republikanci so bil: 
do 20. junija v opoziciji. Omenjenega dne pa 
je stopila v vlado tudi republikanska stran
ka z dvema članoma. Vojni minister je po
stal polkovnik Knox, ki je najresnejši repu
blikanski kandidat za predsedniške volitve, 
Mornariško ministrstvo je prevzel Henrj 
Stimson, ki je bil zunanji minister pod prejš
njim predsednikom Hooverjem. Stimson se j« 
potegoval za uvedbo obvezne vojaške službe 
v Združenih ameriških državah in je v svo
jem govoru po radiu zahteval pred kratkim, 
da naj dovoli ameriška vlada, da smejo an

gleške vojne ladje in letala pristajati v ame
riških pristaniščih, da sprejmejo gorivo. \ 
istem govoru je posebno poudarjal, da zavis: 
obstoj Združenih držav od moči angleške mor
narice. Doslej je vladala v Ameriki vedno le 
ena stranka, ali republikanska ali demokrat
ska. Da je Roosevelt sestavil sedaj svoje mi
nistrstvo iz zastopnikov obeh strank, je ne
kaj edinstvenega in poznavalci razmer pravi
jo, da bo Amerika ukrenila nekaj, za kar je 
potrebna soodgovornost tudi druge ameriške 
stranke. Drugo poročilo pa pravi glede Kno
xa in Stimsona, da je njun vstop v vlado le 
zasebna zadeva obeh republikanskih prvakov 
in ne pomeni, da bi se pripravljalo kakršne 
koli sodelovanje demokratov in republikan
cev. Z republikancema izpopolnjena ameriška 
vlada je vlada narodne obrambe. 

Maršal Petain, predsednik franco
ske vlade 

Italijanski kralj In cesar Viktor 
Emanuel 

Mussolini v razgovoru z italijan
skim maršalom Badoglio 

Spomenik na Napoleonove zmage 
in jrrob Neznanega junaka v Parizu 



Angleška trdnjava Gibraltar, ki je 
ključ do Sredozemskega morja na 

zapadu 

Benecanska palača v Rimu, s koje 
balkona je oznanil Mussolini vstop 
Italije v vojno ob strani Nemčije 

Vse države na vso moč bite z obo
roževanjem. Pogled v nemško tvor

nico za izdelovanje tankov 

Turški letalci se vadijo z bombni
ki okrog turškega stolpa ali mi

nareta v Carigradu 


